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PREDMET: Poziv na konferenciju povodom potpisivanja «Protokola o pružanju besplatne 
pravne pomoći» – 3. decembra, Međunarodni dan osoba sa invaliditetom  
  

Poštovani g-dine/g-đo,   

Sa velikim zadovoljstvom Vas obavještavamo o namjeri UG „Vaša prava BiH“ i Saveza 
udruženja za pomoć osobama sa mentalnom retardacijom FBiH „SUMERO“, u saradnji 
sa Centrom za ljudska prava Univerziteta u Sarajevu, da u toku 2009. godine razvije i 
započne projekat pod nazivom „Zaštita prava osoba sa intelektualnim invaliditetom“, čiji je 
osnovni cilj unapređenje praktične primjene osnovnih standarda zaštite prava osoba sa 
invaliditetom kroz strateško povezivanje organizacija koje se bave zastupanjem i zaštitom prava 
osoba sa invaliditetom i organizacija koje pružaju pravnu pomoć.   

S obzirom da u oblasti zaštite prava osoba sa invaliditetom postoji razvijen čitav set pravnih 
instrumenata kako na nacionalnom tako i međunarodnom nivou, postavlja se pitanje primjene 
postojećih instrumenata u praksi. Nevladine organizacije i udruženja osoba sa invaliditetom 
suočavaju se sa poteškoćama u razumijevanju značaja postojećeg zakonskog okvira zakonskih i 
njegovog potencijala za djelovanje u cilju poboljšanja položaja i zaštite osoba sa invaliditetom u 
BiH. Stoga je neophodno uspostavljanje bolje saradnje između organizacija koje se bave pravima 
osoba sa invaliditetom i organizacija koje pružaju pravnu pomoć.   

Vaša prava BiH i SUMERO su organizacije koje su prve prepoznale potrebu uspostavljanja 
partnerskih odnosa kako bi se sistem zaštite prava osoba sa invaliditetom unaprijedio. Kako bi 
ozvaničili početak saradnje na ovom pitanju od strateškog značaja za osobe sa invaliditetom, 
Vaša prava BiH i SUMERO će pristupiti potpisivanju Protokola o pružanju besplatne pravne 
pomoći. 
Svečani čin potpisivanja biti će organizovan 3. decembra 2008. godine u prostorijama Centra 
za interdisciplinarne postdiplomske studije Univerziteta u Sarajevu, Ulica Zmaja od Bosne 8, 
sa početkom u 11h. 
Ovom prilikom Vas pozivamo da uveličate ovaj događaj Vašim prisustvom i dodatno se 
informišete o našim namjerama i planiranim aktivnostima, te date Vašu podršku ovom 
projektu od strateškog značaja za unapređenje zaštite prava osoba sa invaliditetom u Bosni i 
Hercegovini. 
 Nadamo se Vašem potvrdnom odgovoru. 
 
S poštovanjem,  
 
Anđela Lalović                                                                                                                    
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